MATO0121 - Célculo Diferencial e Integral II - 2023

Listal

1. Integrais Impréprias

1. Determine se cada integral imprépria abaixo é convergente e, em caso afirmativo, calcule-a.
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2. Estude a convergéncia das seguintes integrais impréprias:
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integral imprépria f In(Inx) dx é convergente.
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. Em seguida, use o Critério da Comparacao para mostrar que a
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a) Mostre que I' estd bem definida, isto é, que a integral imprépria acima é convergente para
todo s > 0. (Sugestdo: analise separadamente os casos 0 < s <1 e s = 1. Lembre-se que
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b) Usando integracao por partes, mostre que I'(s + 1) = sI'(s) para todo s > 0.

¢) Mostre, por inducao, que I'(n) =

(n—1)! para todo nimero inteiro n = 1.



